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Milí spoluobčané, 

 

otvíráte již čtvrté vydání občasníku, ve kterém se 

dozvíte, co nás do konce roku čeká, novinky 

z dění v obcích a také se podíváme výhledově do 

nového roku. 
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1. CO PROBĚHLO 

 

Rok 2023 přinesl následující akce: 

 

- Karneval    (04.02.2023) 

- Obecní ples    (17.02.2023) 

- Masopust    (25.02.2023) 

- Zelené pivo   (06.04.2023) 

- Pálení čarodějnic  (30.04.2023) 

- Lampionový průvod  (06.05.2023) 

- Den matek a důchodců (13.05.2023) 

- Den dětí    (03.06.2023) 

- 700 let výročí obce  (1.-3.9.2023) 

- Novopetřínské posvícení (10.09.2023) 

- Jazovické posvícení  (16.09.2023) 

- Kácení posvícenské máje (14.10.2023) 

 

 

Tyto akce můžeme hodnotit jako vydařené, 

některé sklidily úspěch až nad naše očekávání.  

 

Důležité je zmínit, že by se neobešly bez pomoci 

našich spolků, a to především: 

SDH Starý Petřín a SDH Jazovice 

TJ Družstevník Starý Petřín 

Český červený kříž z Jazovic 

MŠ Starý Petřín.  

DĚKUJEME ZA VAŠI POMOC A PODPORU.  

 

Poděkování patří i Vám občanům a členům 

obecního zastupitelstva. 



2. KULTURNÍ AKCE 

 

Můžete se těšit na následující akce. 

 

• JAZOVICKÁ DRAKIÁDA 

ČČK a SDH Jazovice, s podporou obce, Vás 

zvou na Drakiádu, která se uskuteční 

v sobotu 04.11.2023 od 14:00 na obvyklém 

místě v Jazovicích. Už můžete shánět, 

vyrábět či konstruovat draky, protože 

konkurence byla v loni veliká a jsme zvědaví, 

jaká bude letos. Občerstvení bude zajištěno. 

 

• ROZVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU A 

VÁNOČNÍ TRHY 

V neděli 26.11.2023 v 16:00 Vás zveme na již 

tradiční zpívání u stromečku, kdy se při této 

příležitosti bude rozsvěcovat vánoční 

stromeček. K tomu nám zazpívá Mateřská 

škola ze Starého Petřína a zapojit se můžete 

i Vy občané, noty budou zajištěny.  

 

Poté se přesuneme do kulturního domu ve 

Starém Petříně, kde na Vás bude čekat 

zahřátí na těle i na duši v podobě svařáku a 

vánočních trhů.  

 

Tímto žádáme všechny zájemce, kteří by 

měli zájem o svůj stůl na vánočním trhu, aby 

se nám nahlásili a my rádi zázemí 

nachystáme.  



• HASIČSKÁ VÝROČKA 

V pátek 1.12.2023 Vás zve SDH Starý Petřín 

do místní hasičárny. Bude pro Vás zajištěno 

občerstvení i hudba k poslechu.  

 

• MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

V neděli 3.12.2023 zveme všechny 

nebojácné děti do kulturního domu ve 

Starém Petříně, kde si něco vyrobí, pobaví se 

a vyzvednou si obecní balíček od Mikuláše 

a Anděla.  

 

• MIKULÁŠSKÁ OBCHÁZKA PO VSI 

Tradiční obcházka Mikuláše s jeho věrnou 

družinou po vsi proběhne v úterý 5.12.2023. 

Mikuláš nadělí dětem Vaše soukromé 

balíčky, které najde přede dveřmi.  

 

• ADVENTNÍ ZPĚVY V KOSTELE 

Pěvecká skupina Ponte per larte Vás 

zve v neděli 10.12.2023 na koncert do 

kostela ve Starém Petříně. Zpěvy 

začnou od 16:00. Všichni jste zváni. 

Vstupné je dobrovolné.  

 

 

O případných změnách Vás budeme 

kontaktovat. 

 

 

 



3. INFORMACE Z OBCE 

 

• SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉO 

ODPADU 

V sobotu 28.10.2023 proběhne sběr 

NEBEZPEČNÉHO odpadu, vše na místě 

obvyklém. 

ve Starém Petříně   od 8:00 – 8:30 

v Novém Petříně   od 8:30 – 9:00 

v Jazovicích   od 11:00 – 11:30 

v Jazovické zátoce  od 11:30 – 12:00  

 

Sběr VELKOOBJEMOVÉHO odpadu: 

v pátek 27.10.2023  

v Novém Petříně   od 16:00 – 17:00  

v sobotu 28.10.2023  

ve Starém Petříně  od 8:00 – 10:00 

v Jazovicích   od 10:00 – 12:00 

 

• OLEJE A DROBNÁ ELEKTRONIKA 

Stále je možnost nosit na obecní úřad do 

kontejneru použité oleje a drobnou 

elektroniku.  

 

• SAMOVÝROBA DŘEVA A PALIVOVÉ DŘÍVÍ 

Jak už jsme Vás informovali o stavu 

v obecním lese, tak bohužel se situace 

nemění a dostáváme se do krize. 

Palivového dříví a obecně dřeva na těžbu je 

méně a méně. Nejsme tedy prozatím 

schopni uspokojit všechnu vaši poptávku na 



palivové dříví a prognóza do budoucna je 

nejistá. 

V lese však po těžbě zůstává dříví na 

samovýrobu, kterou preferujeme. 

Kdo má zájem o samovýrobu, kontaktujte 

nás nebo přímo pana Štěpničku, lesního 

hospodáře.  

 

• STROMY VE VSI 

Problematika vysokých vzrostlých stromů ve 

vsi nás stále trápí.   

Především jehličnaté stromy mají 

povrchovou kořenovou soustavu a 

v současné době, kdy se častěji potkáváme 

s nepříznivými povětrnostními podmínkami 

hrozí jejich vývrat.  

Po konzultaci s MÚ Znojmo, odbor Životního 

prostředí, nám bylo doporučeno postupně 

všechny vzrostlé stromy ve vsi vykácet. 

Vezměte prosím tuto skutečnost jako 

předběžné opatření před vznikem možných 

škod na majetku i zdraví.  

Pokácené stromy budou nahrazeny novou 

výsadbou.  

 

• PARK VE STARÉM PETŘÍNĚ 

Setkáváme se s častými dotazy na park ve 

Starém Petříně. Nyní krátké shrnutí.  

Byla nám poskytnuta dotace 

z jihomoravského kraje pod názvem: 

„Podpora adaptačních opatření na změnu 



klimatu v roce 2023“. Máme v plánu začít 

do konce roku s výsadbou a během příštího 

roku ji dokončit. 

 

• VYHLÁŠKY 

Prosíme, seznamte se a sledujte obecně 

závazné vyhlášky obce. Jednou z nich je i 

obecně závazná vyhláška o regulaci 

hlučných činností, najdete ji na webových 

stránkách obce. 

 

 

4. CO JE NOVÉHO 

 

• DOKONČENÍ ZÁVLAH NA FOTBALOVÉM 

HŘIŠTI 

V letošním roce nám byla schválena a 

poskytnuta dotace z Národní sportovní 

agentury na závlahový systém fotbalového 

hřiště, podaná v roce 2021.  

Během května a června došlo k její realizaci. 

Nyní závlahy již plně fungují.  

 

• DOKONČENÉ STÁNÍ pod kontejnery na 

tříděný odpad 

Jak už jste si mohli všimnou, jsou dokončena 

zpevněná stání na kontejnery ve Starém 

Petříně a v Jazovicích. Současně byly 

přemístěny i kontejnery. Někomu jsme 

cestku ke kontejnerům zkrátili a někomu 



prodloužili, věříme však, že zázemí je nyní 

příjemnější.  

V Novém Petříně se se zpevněným stáním 

také počítá a je v plánu. Prosíme o 

trpělivost. 

 

• NOVÝ CHODNÍK V PARKU VE STARÉM 

PETŘÍNĚ  

V rámci dotačního programu „Podpora 

rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro 

rok 2023“ spolufinancováno Jihomoravským 

krajem, jsme mohli opravit chodník v parku 

ve Starém Petříně. Chodník byl vybaven i 

mobiliářem (lavičkami, 

odpadkovým košem a 

osvětlením). Věříme, že bude 

využíván a poslouží všem našim 

občanům. 

 

 

• HŘBITOV 

V posledních dnech došlo k dokončení 

stavby hřbitovní zdi. Tato oprava byla zcela 

financována firmou Rhea 

holding. Z rukou manželů 

Kolářových jsme dne 

16.6.2023, při slavnostním 

otevírání Výrobny krmných směsí, obdrželi 

poukaz v hodnotě 1.000.000,- na opravu 

hřbitovní zdi. Tímto ještě jednou děkujeme.  

 



• NOVÁ HASIČSKÁ VRATA 

V letošním roce se nám podařila výměna 

vrat na hasičské zbrojnici. Stará plechová 

vrata byla nahrazena za nová funkční. 

Výměna vrat byla částečně hrazena 

z Jihomoravského kraje z 

dotačního programu „Podpora 

jednotek sborů dobrovolných 

hasičů obcí Jihomoravského 

kraje pro rok 2023“. 

 

 

5. RŮZNÉ 

 

• Schválená dotace na místní komunikace. 

Nově máme informaci o tom, že nám byla 

schválena dotace z Ministerstva pro místní 

rozvoj na opravu místních komunikací. 

Žádost byla podána na opravu plochy před 

místní Hospůdkou, taktéž plochy před KD 

v Jazovicích a oprava komunikace od č.p. 

5 ve Starém Petříně.  

 

Když finance a možnosti dovolí, budeme 

věřit, že by opravy mohly začít během 

příštího roku 2024. 

 

 

 

 

  



• Oprava novopetřínské nádrže. Již dlouhé 

roky se čeká na opravu nádrže v Novém 

Petříně. Faktorů, proč k realizaci ještě 

nedošlo je spousta. Buď se čekalo na 

vypsání vhodné dotace, kdy podmínky 

nebyly vždy výhodné. Nebo nás trápili 

administrativní záležitosti a ty bohužel 

přetrvávají dodnes. Stále čekáme na 

stanovisko jedné společnosti, abychom 

mohli řádně dotaci podat.  

 

• Koupi tzv. „Vývařovny“. V letošním roce 

obecní zastupitelstvo schválilo koupi 

budovy vedenou pod č. p. 36 a 37. Z této 

budovy zatékalo do opraveného kulturního 

domu a způsobovalo nám to tam nemalé 

škody. Bývalý majitel byl vyzván k nápravě a 

po delších jednání vyplynula nabídka 

odkupu budovy do majetku obce.  

Na budově jsou výhledově plánované 

opravy, staticky je budova v pořádku. 

V blízké době si můžete všimnou bouracích 

prací, abychom „zachránili“ KD a dále 

budeme řešit další možnosti, jak se o budovu 

postarat a navrátili jí nový vzhled a využití. 

 

 

 

 

 

 



6. KONTAKTY 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBCE 

Pondělí  8:30 – 11:30 

Úterý    8:30 – 11 30  14:00 – 17:00 

Středa  8:30 – 11:30 

Čtvrtek  8:30 – 11:30  14:30 – 17:00 

Pátek   8:30 – 11:30 

 

KONTAKTY 

Tel.:   515 297 824 

Mobil:   604 348 208 

e-mail.:  obec.starypetrin@tiscali.cz 

e-mail starosty: obecstarypetrin@gmail.com 

stránky obce: starypetrin.cz 

facebook:  Obec Starý Petřín, Jazovice, 

Nový Petřín 

dat. schránka: 5qkbjen 

 

 

 

 

SE SRDEČNÝM POZRAVEM  

 

VAŠE ZASTUPITELSTVO OBCE STARÝ PETŘÍN 
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